
Klokani úspěšní v minivolejbalu 
 
O víkendu 22.10.-23.10.2022 se Klokani účastnili prvního turnaje Krajské ligy minivolejbalu v sezóně 2022/2023. 

Hostitelem turnaje byli kamarádi ze Sokolova. Turnaje se zúčastnilo v obou dnech celkem 156 hráčů ze 7 oddílů našeho kraje 
(BVC Chodov, Volejbal Sokolov, VSK Baník Sokolov, VK Karlovy Vary, VK Karlovarsko, VSK Tatran Kraslice a Volejbal Aš – 
Klokani). Sehráno bylo celkem 244 zápasů v pěti barvách barevného minivolejbalu. 

V sobotu svůj turnaj odehráli hráči žlutého a oranžového MVB a v neděli hráči červeného, zeleného a modrého MVB.  
Ve žlutém MVB bylo medailové pořadí 1. Klokani Aš 1, 2. Volejbal Sokolov a 3. Klokani Aš 2.  
V oranžovém MVB bylo medailové pořadí 1. VK Karlovy Vary, 2. VK Karlovarsko a 3. Kraslice.  
V červeném MVB bylo medailové pořadí 1. BVC Chodov, 2. VK Karlovarsko a 3. VK Karlovy Vary.  
V zeleném MVB bylo medailové pořadí 1. VK Karlovy Vary, 2. Klokani Aš 2 a 3. Klokani Aš 1.  
V modrém MVB děvčat bylo medailové pořadí 1. BVC Chodov 2, 2. BVC Chodov 1 a 3. Klokani Aš 2. 
V modrém MVB chlapců bylo medailové pořadí 1. VK Karlovarsko, 2. Klokani Aš a 3. Volejbal Sokolov. 
Ve žlutém MVB se naše čtyři dvojice umístily na 1., 3., 10. a 14. místě. Zlatými medailisty žluté barvy se stala dvojice 

hráčů Dominik Hrabčák-Temuulen Enkhbat a skvělým bronzovým úspěchem se blýskla dvojice Adéla Potřebová-Tereza 
Birošová. Hráči oranžového MVB se umístili na 8. a 11. místě. V zeleném MVB jsme nasadili největší počet 5 trojic, které 
vybojovaly umístění na 2., 3., 4., 5. a 6. místě. Stříbrným úspěchem se ověnčila trojice ve složení Nella Peksová-Kateřina 
Rewczuková-Valentýna Veselá a bronzové medaile si na krk pověsila trojice Sarah Soprová-Tomáš Makrlík-Tengis 
Enkhbat. Naše 2 družstva z řad Klokanů se v modrém MVB dívek umístila na 3. a 5. místě. Třetí místo obsadila trojice Natálie 
Kotalíková-Lucie Luňáková-Kristýna Petříčková. Modrý MVB chlapců skvěle sehrála dvojice Matyáš Toth-Tomáš Jedlička 
patřící věkově do zeleného MVB, která se celkově umístila na 2. místě. V modrém MVB dívek jsme nominovali nováčkovskou 
trojici výše uvedenou, která velice překvapila nejen nás, ale především sebe, protože se poměřila s děvčaty o mnoho zkušenějšími 
a vyhranějšími a přesto se holky nezalekly a vybojovaly bronz. 

Všem dětem děkujeme za parádní reprezentaci spolku a moc děkujeme pořadatelům za perfektně vedený turnaj během 
víkendu. 
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